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Principais resultados: 
● Eleição de Maceió inicia com 58% de indecisos. [slide 10] 
● No cenário estimulado, JHC (PL) tem ampla vantagem. [slide 12]
● 71% dos eleitores de JHC (PL) dizem que a escolha do voto é definitiva. [slide 22]
● Lobão (Solidariedade) é o candidato mais rejeitado. [slide 29]
● O governo JHC é avaliado positivamente por 75% dos eleitores de Maceió. [slide 42]

Cenário Espontâneo [slide 10]:
No cenário de intenção de voto espontâneo, quando o entrevistado não tem acesso a nenhuma lista com os nomes dos 
candidatos, 58% ainda estão indecisos. JHC (PL) lidera com 37% das intenções de voto espontâneas, considerando a 
margem de erro, tem entre 34% e 40%. Rafael Brito (MDB) aparece com 2%, considerando a margem de erro tem no máximo 
5%. Lenilda Luna (UP) e Lobão (Solidariedade) foram citados, mas não chegaram a 1%. Outros candidatos não foram citados 
de forma espontânea. 3% dos eleitores disseram espontaneamente que vão votar branco, nulo ou que não pretendem votar.
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Cenário Estimulado [slide 12]: 
● No cenário de intenção de voto estimulado, quando o entrevistado é informado sobre nome e partido de todos os 

candidatos, JHC (PL) lidera com 74% das intenções de voto. Com a margem de erro, tem entre 71 e 77%. 
Rafael Brito (MDB) e Lobão (Solidariedade) estão numericamente empatados com 4% das intenções de voto. Considerando 
a margem de erro, Rafael Brito e Lobão têm entre 1% e 7%. Lenilda Luna (UP) tem 2%. Com a margem de erro, estima-se 
que tenha no máximo 5%. Nina Tenório (PCO) aparece com 1% das intenções de voto. Com a margem de erro, tem no 
máximo 4%. Rafael Brito, Lobão, Lenilda Luna e Nina Tenório estão tecnicamente empatados dentro da margem de erro. 
Rony Camelinho (Agir) não pontuou. Indecisos somam 6% no cenário estimulado. 9% votariam em branco, nulo ou não 
votariam, se a eleição fosse hoje.

Decisão do Voto [slides 21 e 22]: 
● Na análise de decisão do voto, quando o entrevistado é perguntado se a escolha apontada no cenário estimulado é 

definitiva ou ainda pode mudar, 65% dos eleitores de Maceió dizem que a escolha é definitiva, enquanto 34% dizem que a 
escolha ainda pode mudar e 1% não soube responder. Entre eleitores de JHC (PL), 71% dizem que a escolha é definitiva, 
enquanto para 28% a escolha ainda pode mudar, e 1% não respondeu.



Conhecimento, Potencial de Voto e Rejeição [slide 29]: 
● Na análise de conhecimento, potencial de voto e rejeição, quando os eleitores são perguntados se conhecem cada um 

dos candidatos, se poderiam votar ou se rejeitam o candidato, JHC (PL) aparece com o maior potencial de voto: 80% dos 
eleitores de Maceió dizem que poderiam votar no candidato, enquanto outros 14% não votariam no candidato, 3% dos 
eleitores não o conhecem e 3% não souberam ou não quiseram responder. Lobão (Solidariedade) é o mais rejeitado: 53% 
dos eleitores não votariam no candidato, enquanto 20% poderiam votar, 25% não o conhecem e 2% não souberam ou 
quiseram responder. Rafael Brito (MDB), Lenilda Luna (UP), Nina Tenório (PCO) e Rony Camelinho (Agir) são 
desconhecidos por mais da metade dos eleitores de Maceió.

Avaliação dos governos [slide 42]: 
● A pesquisa também perguntou aos eleitores sobre a gestão do prefeito JHC, do governador Paulo Dantas e do presidente 

Lula. A administração do prefeito JHC é avaliada de forma positiva por 75% dos eleitores de Maceió, de forma regular por 
16% e de forma negativa por 7%. 2% não souberam ou não quiseram responder. O governo Paulo Dantas é avaliado 
positivamente por 37% dos eleitores de Maceió, de forma regular por 28% e de forma negativa por 26%. Outros 9% não 
souberam ou não quiseram avaliar o governador. O governo Lula é avaliado de forma positiva por 29% dos eleitores de 
Maceió. Outros 31% avaliam a gestão federal de forma regular, 35% de forma negativa e 5% não souberam ou quiseram 
responder.

PESQUISA GLOBO/QUAEST
Intenção de voto para prefeitura de Maceió

Amostra: 900 entrevistas domiciliares presenciais 
Margem de erro: 3 pontos percentuais 
Nível de confiança: 95%

Registro no TSE: AL-06310/2024. 
Contratante: TV Gazeta de Alagoas

Maceió - 1º turno, 1ª rodada  |  Período de campo: entre 26 e 28/08/2024

Dentro da margem: até 5 pontos

Limite da margem: 6 pontos  

Fora da margem: a partir de 7
pontos de diferença



Informações obrigatórias na divulgação da pesquisa: 
A Quaest, contratada pela TV Gazeta de Alagoas, realizou 900 entrevistas com eleitores de 16 anos ou mais entre os 
dias 26 e 28 de agosto. A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3 pontos percentuais, para mais ou 
para menos, dentro do nível de confiança de 95%. O levantamento foi registrado no Tribunal Superior Eleitoral (TSE) 
com o número AL-06310/2024. 
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